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SECRETARIA GENERAL TÉCNICA 

DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD


JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Acta número 24/2025
Sesión ordinaria celebrada el día 29 de mayo de 2025.

EXTRACTO DE ACUERDOS adoptados para su publicación en la página web corporativa, en los términos establecidos en el artículo 26.2 del Reglamento Orgánico del Gobierno y de la Administración del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria (BOP n.º 89 de fecha 23/07/2004):
ASUNTOS Y APARTADOS DISPOSITIVOS DE LOS ACUERDOS APROBADOS:
PARTE DECISORIA

01.- Aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión número 23 de fecha 22 de mayo de 2025.

I.- ÁREA DE GOBIERNO DE PRESIDENCIA, HACIENDA, 
MODERNIZACIÓN Y RECURSOS HUMANOS

SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS
02.- Modificación del Manual de Valoración de Puestos de Trabajo reservados a funcionarios de administración local con habilitación de carácter nacional, para los puestos denominados de colaboración.
SE ACUERDA
Primero. - Aprobar la modificación puntual del Manual de Valoración de Puestos de Trabajo reservados a funcionarios de administración local con habilitación de carácter nacional de Oficial Mayor, Viceinterventor, Interventor Adjunto y Adjunto/a a la Dirección del Órgano de Gestión Económico Financiera, aprobado por Acuerdo de la Junta de Gobierno de la Ciudad de fecha 19 de mayo de 2016 y modificado por Acuerdo del mismo órgano de fecha 11 de octubre de 2018, modificación puntual limitada a la adecuación retributiva del complemento específico que se contiene en el Anexo I del presente Acuerdo.

Segundo. - Aplicar la presente modificación puntual del Manual de Valoración de Puestos de Trabajo reservados a funcionarios de administración local para los puestos de colaboración referidos en el apartado precedente, con efectos de 1 de julio de 2025.

Tercero. - Aprobar la modificación puntual de las fichas de descriptivas de los puestos de trabajo de Oficial Mayor, Viceinterventor, Interventor Adjunto y Adjunto/a a la Dirección del Órgano de Gestión Económico Financiera, mediante la inclusión en las mismas de la cita expresa del presente Acuerdo, en los términos que figuran en el Anexo II. 

El presente acuerdo comporta la modificación consiguiente (retribuciones complementarias y descripción de los puestos) tanto del Manual de Descripción de Puestos de Trabajo de funcionarios de administración local con habilitación de carácter nacional denominados de colaboración aprobado por Acuerdo de la Junta de Gobierno de la Ciudad de fecha 7 de diciembre de 2017, como de la Relación de Puestos de Trabajo del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria aprobada por Acuerdo de la Junta de Gobierno de la Ciudad de fecha 21 de diciembre de 2017.

Cuarto. - Practicar las publicaciones que procedan, así como su inserción en la intranet y en la página Web corporativa, para general y público conocimiento.

El contenido íntegro de la presente propuesta de acuerdo con su anexo respectivo, debidamente diligenciado por el secretario general técnico de la Junta de Gobierno de la Ciudad de Las Palmas de Gran Canaria, queda plasmado en el siguiente enlace a la sede electrónica municipal:

http://sedeelectronica.laspalmasgc.es/valDoc/index.jsp?csv=edvMTHE3IShDrD%2bI%2bfF9Gg==
II.- ÁREA DE GOBIERNO DE DESARROLLO LOCAL, EMPLEO, SOLIDARIDAD, TURISMO, MOVILIDAD Y CIUDAD DE MAR

SERVICIO DE DESARROLLO LOCAL, CONSUMO Y TURISMO
03.- Autorización del gasto de 32.500,00 euros, relativo a subvención nominativa a favor de la Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria, concesión de la citada subvención prevista nominativamente en el presupuesto 2025, disposición del gasto correspondiente y aprobación del texto íntegro del convenio entre el Excmo. Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y la mencionada entidad beneficiaria (expte. VUE-PAE 2025).
SE ACUERDA
Primero.- AUTORIZAR el gasto relativo a la subvención nominativa directa a favor de la CÁMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA, SERVICIOS Y NAVEGACIÓN DE GRAN CANARIA, con destino al mantenimiento y continuidad de la prestación del servicio de la Ventanilla Única Empresarial-PAE de Las Palmas de Gran Canaria, correspondiente al año 2025:

- APLICACIÓN PRESUPUESTARIA: 02011/433.00/489.36

- ACREEDOR: CÁMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA, SERVICIOS Y NAVEGACIÓN DE GRAN CANARIA (CIF Q35730002G)

- CONCEPTO: Aportación Municipal a la Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria para la el mantenimiento y continuidad del Servicio de Ventanilla Única Empresarial-PAE de Las Palmas de Gran Canaria VUE-PAE 2025.

- IMPORTE: 32.500,00 €

Segundo.- CONCEDER la subvención prevista nominativamente en el presupuesto 2025, por importe de TREINTA Y DOS MIL QUINIENTOS EUROS (32.500,00 €) a la Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria, con CIF Q35730002G, entidad beneficiaria de la misma, con destino al mantenimiento y continuidad de la prestación del servicio de la Ventanilla Única Empresarial-PAE de Las Palmas de Gran Canaria, correspondiente al año 2025.

Tercero.- DISPONER el gasto previsto en el apartado primero, por importe de 32.500 €, con cargo a la aplicación presupuestaria 02011/433.00/489.36, a favor de la Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria, con CIF Q35730002G.

Cuarto.- APROBAR el convenio de colaboración a suscribir con la Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria a través del cual se canaliza la presente subvención:

“CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA Y LA CÁMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA, SERVICIOS Y NAVEGACIÓN DE GRAN CANARIA PARA EL MANTENIMIENTO Y CONTINUIDAD DEL SERVICIO VENTANILLA ÚNICA EMPRESARIAL 2025”

Las partes que seguidamente intervienen, mediante comparecencia digital y en la fecha que resulta de las firmas electrónicas incorporadas al documento

De una parte, la Excma. Sra. Doña Carolina Darias San Sebastián, Alcaldesa del Excmo. Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, en nombre y representación de la Institución que preside, de conformidad con lo dispuesto en el Pleno celebrado el día 17 de junio de 2023, y facultada para la firma del presente Convenio de Colaboración,

Y, de otra parte, D. Luis Padrón López, Presidente de la Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria, cargo que ostenta en virtud de elección efectuada por el Pleno celebrada el día 9 de junio de 2022, que le habilita de acuerdo con lo establecido en el artículo 12 de la Ley Básica 4/2014, de 1 de abril, de Cámaras Oficiales de Comercio, Industria, Servicios y Navegación.

EXPONEN:

I.- Que, desde el 21 de diciembre de 1999, la Comunidad Autónoma de Canarias, el Cabildo Insular de Gran Canaria, el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y la Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria, han venido colaborando en la prestación del Servicio de Ventanilla Única Empresarial.

II.- Que con fecha 17 de septiembre de 2024, se suscribió Convenio entre el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y la Cámara de Gran Canaria para dar continuidad a la VUE-PAE Las Palmas de Gran Canaria, para el ejercicio 2024, estando de acuerdo ambas partes en que el Ayuntamiento siga contribuyendo en el presente ejercicio 2025.

III.- Según el artículo 11 de la Ley 7/2015, de 1 de abril, de Municipios de Canarias, sin perjuicio de lo previsto en la legislación básica, los municipios canarios asumirán, en todo caso, las competencias que les asignen como propias las leyes sectoriales de la Comunidad Autónoma de Canarias sobre las siguientes materias:
(…)

e) Educación.

f) Empleo.

g) Fomento y promoción del desarrollo económico y social municipal en el marco de la planificación autonómica.

IV.- A la vista de lo anterior, el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y la Cámara de Gran Canaria están de acuerdo en la colaboración del primero en el proyecto, para lo cual y puestos previamente de acuerdo, firman el presente convenio con arreglo a las siguientes:

CLÁUSULAS

PRIMERA. - OBJETO.

El presente Convenio tiene como objeto establecer la participación del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria en el servicio de la Ventanilla Única Empresarial-PAE de Las Palmas Gran Canaria, ofreciendo un servicio integral de tramitación para la creación de empresas. 

La Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria, conforme a la Ley 4/2014, de 1 de abril, tiene como finalidad la representación, promoción y defensa de los intereses generales del comercio, la industria, los servicios y la navegación, así como, la prestación de servicios a las empresas que ejerzan las indicadas actividades, ejerciendo las competencias de carácter público que le atribuye la normativa de aplicación y las que le pueda ser asignadas por las Administraciones Públicas con arreglo a los instrumentos que establece el ordenamiento jurídico.

Las razones que acreditan el interés público y económico que justifican el carácter singular de la presente subvención son la necesidad de impulsar y fortalecer el asociacionismo empresarial a través de la Ventanilla Única Empresarial, puesto que desde la misma se facilita la creación de empresas, a través de la gestión y resolución de los trámites necesarios para iniciar la actividad, poniendo al servicio del emprendedor unas estructuras administrativas ágiles, que eliminan la carga burocrática que le supone el proceso de creación de la empresa, al ser realizado directamente por las distintas administraciones intervinientes.

Por ello, en el presupuesto del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria para el ejercicio 2025, se ha incluido una subvención nominativa destinada a la Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria, por importe de 32.500 euros.

SEGUNDA. - ÁMBITO DE APLICACIÓN.

Las acciones previstas se desarrollarán en el ámbito de la isla de Gran Canaria.

TERCERA. - OBLIGACIONES DEL AYUNTAMIENTO, FORMA DE PAGO Y RÉGIMEN DE GARANTÍAS

El Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria hará una aportación de TREINTA Y DOS MIL QUINIENTOS EUROS (32.500€) a través del Área de Gobierno de Desarrollo Local, Empleo, Solidaridad, Turismo, Movilidad y Ciudad de Mar, en concreto a través del Servicio de Desarrollo Local, Consumo y Turismo, con cargo a la aplicación presupuestaria 02011/433.00/489.36, para participar en la financiación de los gastos necesarios para asegurar la viabilidad y el pleno desarrollo de las actividades de la VUE-PAE.

Entre otros, y sin ánimo exhaustivo, se financian gastos derivados de la utilización del local, suministros, material, consumibles, suscripciones, desplazamientos (asistencia a Ferias, Congresos de VUE-PAE, reuniones de coordinación, etc.), publicidad y promoción, formación del personal (cursos de reciclaje en materia fiscal, mercantil y contable), edición de materiales, estudios de seguimiento, o cualquier otra partida financiera o gasto corriente necesario.

Los desplazamientos serán los estrictamente necesarios y relacionados con el proyecto, reflejando la justificación correspondiente en dichos términos.

Sólo serán gastos subvencionables los gastos corrientes de mantenimiento y funcionamiento de la VUE-PAE, no pudiendo cargar gastos de inversión, todo ello, conforme al presupuesto de la VUE-PAE.

PAGO ANTICIPADO CON RETENCIÓN DEL 20% PARA CONSTITUIR LA GARANTÍA (Base 38ª 4.3)

Dada la finalidad de la subvención, se justifica el carácter anticipado de la misma, ya que el beneficiario de la subvención ha manifestado la necesidad de disponer de los fondos para poder ejecutar la actividad, es una entidad de derecho público y por lo tanto, en atención a los términos señalados en la Base 38ª, apartado 4.3 de las Bases de Ejecución del Presupuesto en vigor, se debe aplicar la retención en el pago por el Ayuntamiento del 20% del total de la subvención solicitada.

Debido a la naturaleza de la entidad beneficiaria, la demostración de su buen hacer en la organización, celebración y justificación del servicio que presta a través de la Ventanilla Única Empresarial en ejercicios anteriores, por cuanto no se aprecia riesgo de incumplimiento de las obligaciones a asumir, se establece al pago de la subvención conforme a lo dispuesto en materia de pago anticipado conforme a lo previsto en la BASE 38ª 4.3 del presupuesto municipal con la retención del 20% para constituir la garantía:

- Una vez suscrito por las partes el presente convenio se tramitará el abono a la entidad beneficiaria del 80% del importe de la subvención que asciende a veintiséis mil euros (26.000,00 €)

- Una vez justificada toda la actividad objeto de subvención conforme a la cláusula 5ª del presente convenio se abonará la cantidad retenida correspondiente al 20% de la garantía, que asciende a seis mil quinientos euros (6.500,00 €)

Ambas cantidades serán transferidas a la cuenta de la entidad que figure como alta de terceros. 

Para los ejercicios siguientes, en caso de que se decidiera volver a tramitar la presente subvención, el presupuesto anual del servicio, así como la propuesta de aportación que realizará el Ayuntamiento será aprobados con al menos tres meses de antelación al inicio del ejercicio siguiente por la Comisión de Coordinación prevista en cláusula séptima.

Dichos acuerdos se harán constar en el acta de la reunión correspondiente de la Comisión, adjuntándose a aquélla un certificado emitido por el Secretario/a de la misma en el que consten las aportaciones de cada organismo/institución aprobadas. Este certificado formará parte de la solicitud de subvención.

Se podrá solicitar el abono anticipado de las aportaciones anuales respectivas, previa justificación de las anteriores.

CUARTA.- OBLIGACIONES ESPECÍFICAS DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE GRAN CANARIA COMO GESTORA DEL PROYECTO.

La Cámara de Comercio de Gran Canaria se compromete a:

1.- Coordinar y gestionar la prestación de los servicios ofrecidos por la VUE-PAE, para lo cual contará con la colaboración del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, concretamente para el mantenimiento y actualización de la información sobre los trámites, procesos y gestiones de su competencia que se refieran a la creación, desarrollo y cese de la actividad de las empresas, comprometiéndose a notificar cuantos cambios normativos o procedimentales le afecten; así como proporcionar y actualizar los documentos y/o formularios asociados a los citados trámites.

2.- Facilitar un espacio físico adecuado y el equipamiento informático y de comunicaciones preciso, bien en sus propias dependencias, en dependencias alquiladas al efecto.

3.- Llevar el control de las operaciones de pago correspondiente a los gastos de la oficina. A tales efectos, la Cámara de Comercio dispondrá de una cuenta específica.

4.- Gestionar los gastos derivados del funcionamiento ordinario de la oficina garantizando el adecuado suministro de los servicios y productos necesarios para ello, tales como limpieza, vigilancia, suministro eléctrico, equipos ofimáticos e informáticos, suministros de agua, climatización, comunicaciones precisas (teléfono, fax, correo, mensajería), suministro de material de oficina, papelería de uso común y fotocopiadora, mobiliario y cualesquiera otros de naturaleza análoga.

5.- Justificar el empleo de los fondos percibidos del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria en los términos previstos en la siguiente cláusula.

QUINTA. - JUSTIFICACIÓN

La justificación se realizará presentando a esta Corporación, la cuenta justificativa firmada y sellada por el Secretario de la Cámara de Comercio de Gran Canaria y con el contenido previsto en los artículos 72 y 73 del Reglamento de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, aprobado por Real Decreto 887/2006, de 21 de julio.

Se exigirá como mínimo la siguiente documentación justificativa:

- Memoria de actuación del servicio.

- Certificado del Secretario General de la Cámara de Comercio, el que consten las aportaciones de cada organismo/institución aprobadas por la Comisión de Coordinación.

- Presupuesto de ingresos y gastos correspondientes a la anualidad.

- Presupuesto total ejecutado de ingresos y gastos correspondientes a la anualidad.

- Así como cualquier otra que por el origen de los fondos y normativa vigente sea exigible en la orden o resolución de concesión de las respectivas subvenciones anuales.

Si la Intervención Municipal lo requiere deberá poner a su disposición documentos acreditativos del pago de los gastos.

La justificación deberá realizarse antes del 28 de febrero del año siguiente.

A efectos de la justificación del gasto, se computarán aquellos gastos que se hayan iniciado a partir del 1 de enero de 2025.

SEXTA.- PRINCIPIOS DE FINANCIACIÓN E IMPORTE DE LA SUBVENCIÓN NOMINATIVA.

Los gastos de funcionamiento y mantenimiento del servicio podrán ser cofinanciados por otras administraciones de ámbito regional, insular y municipal, al tratarse de una subvención compatible con otras. Por tanto, la subvención nominativa será compatible con otras subvenciones, ayudas, ingresos o recursos para la misma finalidad, procedente de cualesquiera administraciones, entes públicos o privados, nacionales, de la Unión Europea o de organismos internacionales, siempre que no rebase el costo de la actividad subvencionada, sin perjuicio de los que pudiera establecer la normativa reguladora de dichas subvenciones o ayudas.

El presupuesto y subvenciones previstas para el año 2025 para el mantenimiento del servicio VUE-PAE, ascenderá a la cantidad total de CIENTO ONCE MIL SEISCIENTOS VEINTE Y OCHO EUROS CON SETENTA Y TRES CÉNTIMOS (111.628,73 €), siendo el importar a aportar por las distintas Administraciones el siguiente:

- Gobierno de Canarias: 46.410 €

- Cabildo Insular de Gran Canaria: 32.500 €

- Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria: 32.500 €

Dada la naturaleza de la Cámara de Comercio de Gran Canaria, de acuerdo con su ley de creación, no se exigirá garantía previa para su percepción.

SÉPTIMA.- COMISIÓN DE COORDINACIÓN DE LA VUE DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA.

Para el seguimiento y coordinación de las acciones de la VUE-PAE, se constituye una Comisión integrada al menos por un representante de cada parte interviniente, a la que le corresponden las siguientes funciones:

a) Aprobar el presupuesto anual al que alude esta subvención nominativa, así como las propuestas de aportaciones de cada parte al mismo.

b) Efectuar el seguimiento de las acciones que se acuerden para el desarrollo del presente convenio y de la presente subvención nominativa.

c) Adoptar cuantas medidas se estimen adecuadas para el mejor desarrollo y cumplimiento de los compromisos y obligaciones establecidas en este clausulado y para una adecuada coordinación, en su caso, de las partes intervinientes.

e) Ordenar los procesos administrativos relacionados con la creación de empresas e identificar los procedimientos susceptibles de simplificación.

f) Cualesquiera otras que se encaminen al cumplimiento de esta subvención nominativa.
Su régimen de funcionamiento será el que, de común acuerdo, determinen las partes participantes en la primera sesión que celebre, si bien deberá reunirse, como mínimo, dos veces al año, correspondiendo una de estas reuniones a la aprobación del presupuesto que deberá celebrarse con anterioridad al último trimestre del año, con la finalidad de que las administraciones participantes puedan aportar los acuerdos que procedan respecto de sus propios presupuestos. De sus reuniones se elaborará la correspondiente Acta que, como mínimo, integrará los acuerdos alcanzados en éstas.

OCTAVA.- MECANISMOS DE SEGUIMIENTO DE LA EJECUCIÓN DEL CONVENIO 

El Ayuntamiento comprobará la adecuada justificación de la subvención, así como la realización de la actividad y el cumplimiento de la finalidad que determinan la concesión o disfrute de la subvención.

Asimismo, el Ayuntamiento podrá recabar los datos que estime convenientes y llevar a cabo labores de supervisión de la actividad. Se designará a un representante de la Cámara de Comercio y otro del Ayuntamiento para resolver las eventuales incidencias que pudiesen surgir durante la vigencia del convenio.

NOVENA. - REINTEGRO

El incumplimiento por la Cámara de Comercio de Gran Canaria de las obligaciones señaladas, así como, en los casos previstos en el artículo 37 de la Ley General de Subvenciones, darán lugar al reintegro de la cantidad percibida y a la exigencia de los intereses de demora correspondientes desde el momento del pago de la subvención. La entidad beneficiaria de la ayuda queda sometida a régimen sancionador en materia de subvenciones previsto en los artículos 52 y siguientes de la LGS y 102 y siguientes del Reglamento General de la Ley de Subvenciones.

El incumplimiento de los restantes compromisos asumidos por cada una de las partes, conllevará, desde que aquel tenga lugar, la extinción de su derecho a recibir los compromisos convenidos por la parte cumplidora. Todo ello sin perjuicio de la exigibilidad de los daños y perjuicios que por tal causa se irroguen.

DÉCIMA. - DIFUSIÓN.

El Ayuntamiento participará en el desarrollo y ejecución de todo tipo de actuaciones de difusión, comunicación y promoción de la subvención. De esta manera, en las difusiones que se realicen, se incluirá la presencia del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria mediante los signos y logotipos, representativos de cada una insertados en soporte físico/lógico (libro, CD-ROM, página web, etc.), así como mediante las notas de representación que cada institución determine.

Los medios de difusión, así como el presupuesto que se destine a ello serán aprobados por la Comisión de Coordinación.

UNDÉCIMA. - PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.

En atención a lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, (LOPD), las partes integrantes de la Comisión, se informan recíprocamente que los datos personales pasarán a formar parte de ficheros de datos bajo su responsabilidad, siendo tratados de acuerdo con la vigente legislación en materia de protección de datos de carácter personal.

La finalidad de dichos ficheros es llevar a cabo las gestiones necesarias para dar satisfacción al objeto de la subvención nominativa y las circunstancias que, del mismo y para el mismo, resulten pertinentes. Por lo tanto, todas las partes podrán ejercitar, en cualquier momento y en coherencia con la normativa aplicable, los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición que legalmente les asisten respecto a los datos de carácter personal, en los domicilios corporativos de cada una de las entidades comparecientes.

Las partes, de conformidad con lo dispuesto en la LOPD y su normativa de desarrollo (Real Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la LOPD), mantendrán la más estricta confidencialidad sobre toda información, documentación, soportes y, en general, datos personales a los que accedan o pudieran acceder con motivo de la prestación de los servicios objeto de esta subvención nominativa, comprometiéndose a no utilizar o disponer, en modo alguno, de dicha información, documentación o soportes, para fines distintos de los propios de los establecidos en el clausulado.

De conformidad con la legislación aplicable, las partes responderán de aquellas infracciones en las que, directa o indirectamente, hubieran incurrido, por incumplimiento de sus deberes de confidencialidad o secreto.

DUODÉCIMA. - DURACIÓN

El presente Convenio surtirá efectos desde la fecha de su firma y estará vigente hasta el 31 de diciembre de 2025.

La modificación del convenio requiere del acuerdo unánime de los firmantes.

DÉCIMO TERCERA. - RÉGIMEN JURÍDICO Y JURISDICCIÓN COMPETENTE.

El presente Convenio de Colaboración tiene naturaleza administrativa, rigiendo para su interpretación y desarrollo el ordenamiento jurídico-administrativo. Las cuestiones litigiosas que pudieran derivarse de la firma y ejecución del presente Convenio corresponderán a la Jurisdicción Contencioso-Administrativa, concretamente a los Tribunales de ese orden jurisdiccional con sede en Las Palmas de Gran Canaria.

Y en prueba de conformidad y para la debida constatación de todo lo estipulado, las partes firman el presente documento, junto con el fedatario interviniente, en la fecha que resulta de las firmas electrónicas incorporadas al mismo.”

Quinto. - Notificar el presente acuerdo a la Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Gran Canaria, con indicación de los recursos que procedan.

III.- ÁREA DE GOBIERNO DE DESARROLLO ESTRATÉGICO, SOSTENIBILIDAD Y ENERGÍA, PARQUES Y JARDINES Y SECTOR PRIMARIO

UNIDAD TÉCNICA DE PARQUES Y JARDINES
04.- Toma de conocimiento del Dictamen 71/2025, de 14 de febrero, emitido por el Consejo Consultivo de Canarias en el marco del procedimiento administrativo de revisión de oficio para la declaración de nulidad de la contratación de suministros de fungibles informáticos 2020, para uso de la Unidad Técnica de Parques y Jardines, prestado por la entidad DISTRIBUIDORA Y SERVICIOS TÉCNICOS CANARIOS, S.L. – DYSTECA, por un importe de 4.384,11 euros; y en correspondencia con el mismo, no declarar la nulidad radical de la contratación efectuada (expte. PJ 1/2025- OPA).
SE ACUERDA
PRIMERO. - Tomar conocimiento del Dictamen 71/2025, de 14 de febrero, emitido por el Consejo Consultivo de Canarias en el marco del procedimiento administrativo de revisión de oficio para la declaración de nulidad de la contratación Suministros de fungibles informáticos 2020, para uso de la Unidad Técnica de Parques y Jardines”, prestado por la entidad DISTRIBUIDORA Y SERVICIOS TÉCNICOS CANARIOS, S.L.  – DYSTECA con CIF: B76234871, por importe de 4.384,11 € y, en correspondencia con el mismo, no declarar la nulidad radical de la contratación efectuada.

SEGUNDO. - Proseguir con la sustanciación del expediente de gasto de que se trata con arreglo a la tramitación que resulte legalmente pertinente.

TERCERO.- Notificar el presente Acuerdo a la empresa, haciéndole saber que contra el mismo, que pone fin a la vía administrativa, podrá interponer en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de la recepción de la notificación, RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Las Palmas que por reparto corresponda, a tenor de lo establecido en el artículo 8 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

No obstante, con carácter potestativo y previo al recurso contencioso-administrativo, señalado en el párrafo anterior, contra la resolución expresa que se le notifica, podrá usted interponer Recurso de Reposición, ante el mismo órgano que la dictó, en el plazo de un mes, que se contará desde el día siguiente al de la fecha de la recepción de la notificación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 123 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

05.- Toma de conocimiento del Dictamen 101/2025, de 26 de febrero, emitido por el Consejo Consultivo de Canarias en el marco del procedimiento administrativo de revisión de oficio para la declaración de nulidad de la contratación del servicio de arrendamiento de programa informático Tacnetting, prestado por la entidad TAC7-Telematica Avanzada Canaria, S.L., correspondiente al periodo comprendido desde abril de 2017 hasta noviembre de 2018, por un importe de 4.219,61 euros; y en correspondencia con el mismo, no declarar la nulidad radical de la contratación efectuada (expte. PJ 2/2025- OPA).
SE ACUERDA
PRIMERO. - Tomar conocimiento del Dictamen 101/2025, de 26 de febrero, emitido por el Consejo Consultivo de Canarias en el marco del procedimiento administrativo de revisión de oficio para la declaración de nulidad de la contratación del servicio de “Arrendamiento de programa informático Tacnetting”, prestado por la entidad TAC7-Telematica Avanzada Canaria, S.L., durante el período comprendido entre los meses de abril de 2017 a noviembre de 2018, por importe de 4.219,61 € y, en correspondencia con el mismo, no declarar la nulidad radical de la contratación efectuada.

SEGUNDO. - Proseguir con la sustanciación del expediente de gasto de que se trata con arreglo a la tramitación que resulte legalmente pertinente.

TERCERO.- Notificar el presente Acuerdo a la empresa, haciéndole saber que contra el mismo, que pone fin a la vía administrativa, podrá interponer en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de la recepción de la notificación, RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Las Palmas que por reparto corresponda, a tenor de lo establecido en el artículo 8 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.
No obstante, con carácter potestativo y previo al recurso contencioso-administrativo, señalado en el párrafo anterior, contra la resolución expresa que se le notifica, podrá usted interponer Recurso de Reposición, ante el mismo órgano que la dictó, en el plazo de un mes, que se contará desde el día siguiente al de la fecha de la recepción de la notificación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 123 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

IV.- ÁREA DE GOBIERNO DE BIENESTAR SOCIAL, IGUALDAD, 
CUIDADOS Y SALUD

SERVICIO DE INTERVENCIÓN SOCIAL
06.- Aprobación del Convenio de colaboración entre el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y la Fundación Mémora para el desarrollo del Proyecto de “Ciudades que Cuidan”.
SE ACUERDA
Primero. - Formalizar el Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y la Fundación Mémora para el desarrollo del Proyecto de “Ciudades que Cuidan”, conforme al siguiente tenor literal:

“CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA Y LA FUNDACIÓN MEMORA PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO DE “CIUDADES QUE CUIDAN”

En Las Palmas de Gran Canaria, las partes que seguidamente intervienen, mediante comparecencia digital y en la fecha que resulta de las firmas electrónicas incorporadas al documento.
REUNIDOS

De una parte, doña María del Carmen Vargas Palmés, como Concejala de Gobierno del Área de Bienestar Social, Igualdad, Cuidados y Salud, en representación del AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, con CIF P3501700C y domicilio en la calle León y Castillo, nº 322, 8ª Planta, C.P. 35007; conforme dispone el Decreto de Alcaldía nº 42296/2024, del 30 de octubre; y por delegación de las funciones reconocidas a la Alcaldesa por el art. 124.4.ñ) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local (LRBRL) en virtud de Decreto de Alcaldía nº 21615/2015, de 10 de julio; con la asistencia de don Antonio José Muñecas Rodrigo, Secretario General Técnico de la Junta de Gobierno de la Ciudad de Las Palmas de Gran Canaria, actuando como fedatario público, de conformidad con lo establecido en la disposición adicional octava, letra d) LRBRL.

Y, de otra parte, D. Santiago de Torres Sanahuja DNI ***, actuando en nombre y representación como Presidente de LA FUNDACIÓN MÉMORA, domiciliada en Barcelona, Paseo de la Zona Franca 111, TORRE AUDITORI, planta 8 CP 08038, con N.I.F. G- 66.93.96.61. 

Ambas partes, que actúan en razón de sus respectivos cargos, se reconocen, mutua y recíprocamente la capacidad legal necesaria para la formalización del presente convenio y, a tal efecto

EXPONEN

l. Según el art. 2.1 LRBRL, para garantizar la autonomía garantizada constitucionalmente a las entidades locales, el legislador sectorial estatal y autonómico deberá asegurar a los municipios su derecho a intervenir en los asuntos que afecten directamente al círculo de sus intereses. Más concretamente, el art. 25.1.e) LRBRL establece que los municipios ejercerán competencias propias en materia de evaluación e información de situaciones de necesidad social y la atención inmediata a personas en riesgo de exclusión social.

II. El artículo 10.1 de la Ley 7/2015 establece que “Son competencias propias del municipio aquellas cuya titularidad le atribuyen las leyes del Estado y las de la Comunidad Autónoma de Canarias. Estas últimas asignarán a los municipios toda competencia que se aprecie que afecta preponderantemente al círculo de intereses municipales”. Por su parte, el artículo 11 de este mismo cuerpo legal establece que “Sin perjuicio de lo previsto en la legislación básica, los municipios canarios asumirán, en todo caso, las competencias que les asignen como propias las leyes sectoriales de la Comunidad Autónoma de Canarias sobre las siguientes materias: ...n) Servicios Sociales ...”.

Las corporaciones locales tendrán plena potestad para constituir, organizar, modificar y suprimir los servicios de su competencia tanto en el orden personal como en el económico o en cualesquiera otros aspectos, con arreglo a la Ley de Régimen Local y a sus Reglamentos y demás disposiciones de aplicación (artículo 30 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales).

III. El artículo 86 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, dispone que las Administraciones Públicas podrán celebrar acuerdos, pactos, convenios o contratos con personas tanto de derecho público como privado, siempre que no sean contrarios al ordenamiento jurídico ni versen sobre materias no susceptibles de transacción y tengan por objeto satisfacer el interés público que tienen encomendado, con el alcance, efectos y régimen jurídico específico que, en su caso, prevea la disposición que lo regule. Por su parte, los artículos 47 a 53 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público regulan los convenios estableciendo, en el artículo 47.1 que “Son convenios los acuerdos con efectos jurídicos adoptados por las Administraciones Públicas, los organismos públicos y entidades de derecho público vinculados o dependientes o las Universidades públicas entre sí o con sujetos de derecho privado para un fin común ...”.

Así mismo, el artículo 111 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, Texto Refundido de las Disposiciones Legales Vigentes en Materia de Régimen Local dispone que “las Entidades locales podrán concertar los contratos, pactos o condiciones que tengan por conveniente, siempre que no sean contrarios al interés público, al ordenamiento jurídico o a los principios de buena administración, y deberán cumplirlos a tenor de los mismos, sin perjuicio de las prerrogativas establecidas, en su caso, en favor de dichas Entidades”.

IV. La Ley 16/2019, de 2 de mayo, de Servicios Sociales de Canarias, en su artículo 1. Objeto, del apartado 2-4, en base a la actuación de los servicios sociales entre otras: configurar un sistema público de servicios sociales que dé respuesta a las necesidades de las personas, las familias y demás unidades de convivencia, potenciando su autonomía y calidad de vida (apartado 2), ordenar y regular el papel de la iniciativa privada en materia de servicios sociales, estableciendo el marco normativo general de su actividad, así como las condiciones para su participación subsidiaria y complementaria en el sistema público de servicios sociales de Canarias (apartado 3), y garantizar una atención integrada y coordinada respecto de todas las actuaciones públicas en materia de servicios sociales. A tal fin, se establecerán los mecanismos necesarios para promover el trabajo en red con el resto de áreas de gestión administrativa, así como con todas aquellas actuaciones y recursos de la iniciativa social (apartado 4).

En cumplimiento del mandato anterior, el art. 50 de la Ley 16/2019, de 2 de mayo, de Servicios Sociales de Canarias (LSSC) atribuye a los municipios competencias propias para la gestión de los servicios sociales de atención primaria y comunitaria, que, entre otras, tendrían entre sus funciones la intervención en situaciones de riesgo o exclusión social, la atención ante situaciones de urgencia o emergencia social o la puesta en marcha de actuaciones de carácter preventivo y terapéutico tendentes a propiciar el desarrollo, la inclusión social de la población o la disminución de situaciones de vulnerabilidad social (art. 26 LSSC). 

Igualmente, la Ley 16/2019, en su artículo 48 (capítulo I), señala como competencias de los Ayuntamientos de la Comunidad Autónoma de Canarias; en base a la consejería competente en materia de servicios sociales, entre otras:

- a) La planificación y coordinación de todo el sistema público de servicios sociales a través de los mecanismos previstos en la presente ley.

- b) Crear, organizar y gestionar los servicios sociales de atención especializada.

- f) El fomento y la promoción del tercer sector de acción social, así como la promoción de la participación ciudadana, el fomento del asociacionismo y del voluntariado y la participación de las personas usuarias.

- i) La propuesta de ordenación, planificación y organización, en el ejercicio de sus competencias de coordinación con las demás administraciones públicas canarias, de la formación de los profesionales que intervienen en el sistema público de servicios sociales, con enfoque de género.

- j) Ejercer la potestad inspectora y sancionadora para garantizar la vigilancia, control y comprobación de los servicios sociales, participen o no en el sistema público de servicios sociales, a fin de que su actuación se adecue a lo dispuesto en la presente ley y su normativa de desarrollo.

- k) La superior dirección y coordinación de todo el sistema público de servicios sociales.

- p) Suscribir los convenios y protocolos de colaboración en materia de servicios sociales con la Administración del Estado o con las entidades locales.

- s) Cualquier otra competencia atribuida por disposición legal o reglamentaria y también las que sean necesarias para desarrollar y ejecutar las políticas de servicios sociales que no estén expresamente atribuidas a otras administraciones públicas.

V. Que La Fundación Memora garantiza como unos de sus objetivos fundamentales, el de proporcionar ayuda a la sociedad, dando soporte y mejorando la atención a las personas y las familias en situación de proceso final de la vida. Dentro de sus acciones, promueve el facilitar la asunción, concienciación y sensibilización de las personas frente al hecho de morir, entendiendo la muerte como parte natural del final de la vida para que se pueda abordar de la forma personalmente menos dramática y socialmente más solidaria, a cuyo fin desarrolla actuaciones concretas de carácter divulgativo, formativo, de investigación o de soporte al proceso final de la vida.

VI. La Fundación Memora, dentro de su misión fundacional, está desarrollando un proyecto denominado “Ciudades que Cuidan”, cuyo objetivo es el de facilitar el proceso de ciudades que son capaces de tener una visión amplia y transversal para estructurar y dar respuesta a las necesidades que surgen por el envejecimiento y sobre envejecimiento de la población, con especial énfasis en atender el final de la vida, centrándose en evitar la muerte en situación de pobreza y soledad no deseada. Dicho proyecto se aborda en cuatro grandes áreas de trabajo:

· 1) Un Observatorio de la soledad no deseada y la muerte en soledad.

· 2) Una Unidad de Gestión del Conocimiento respecto a las sociedades cuidadoras y en especial sobre los cuidados frente a los cambios sociodemográficos por el envejecimiento, la soledad y la muerte en soledad.

· 3) La construcción del Proyecto de “Ciudades que Cuidan” para aportar a los municipios un diagnóstico de situación respecto aquellos elementos que se consideran fundamentales para ser una ciudad que sitúa el cuidado en el centro de sus políticas. 

· 4) El desarrollo de un Sistema de Evaluación de una Ciudad que Cuida.

VII. Actualmente las personas mayores de 65 años representan más del 19,3% de la población en España y la previsión es que este porcentaje aumente significativamente en los próximos años. El cambio demográfico el cual mantiene un significativo envejecimiento de la población, conlleva una mayor prevalencia de personas con patologías crónicas, la aparición de diferentes grados de dependencia para la realización de las actividades de la vida diaria y la aparición de la soledad no deseada de estas personas, tres aspectos de especial relevancia que comporta el cambio demográfico que está presente y que aumentará previsiblemente en intensidad en los próximos años. 

Frente a esta situación, con el objetivo de poner en valor dentro de las actuaciones de la sociedad en su conjunto y de las políticas del municipio, el proyecto de Ciudades que Cuidan se desarrolla como el cuidado de las personas, donde el cuidar se sitúa como el eje vertebral de las políticas y acciones del municipio, haciendo hincapié en que el aumento de la esperanza de vida comporta un cambio en la significación de las edades y una diversificación de las etapas en el envejecimiento, ayudando a romper los estereotipos hacia este colectivo. 

VIII. Que, el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, dentro de sus políticas sociales y como muestra del compromiso con la ciudadanía, está muy interesado en participar activamente en este convenio de colaboración del proyecto “Ciudades que Cuidan”, fomentando en su municipio las buenas prácticas procedentes del diagnóstico y de la investigación promovida por La Fundación Mémora.

Por todo lo expuesto, las partes, en la representación que cada una de ellas ostenta, manifiestan su deseo de suscribir el presente Convenio de colaboración que se regirá por las siguientes:

CLÁUSULAS

Primero. - Objeto del convenio.

Este convenio tiene por objetivo establecer un marco de colaboración continuada para estudiar y ejecutar proyectos de mejora del proceso final de vida y en especial, el desarrollo del proyecto “Ciudades que Cuidan”. 

A su vez, ambas instituciones están interesadas en coordinar una participación activa en el Observatorio de Ciudades que Cuidan y en la Unidad de Gestión del Conocimiento que la Fundación Mémora está desplegando dentro del citado proyecto, aportando el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, su conocimiento especializado desde las áreas que considere oportunas, estudiando sobre casos prácticos reales y participando en la evolución de las nuevas formas de cuidar conforme a las nuevas necesidades y demandas. 

El objetivo central de la participación en el proyecto de “Ciudades que Cuidan”, es el de conseguir el bienestar de los ciudadanos, en comunidades inclusivas, seguras, resilientes y sostenibles. Una ciudad, que se preocupa de que sus ciudadanos y ciudadanas dispongan de un hogar digno, servicios de proximidad suficientes para atender sus necesidades, garantizando una movilidad sostenible y un transporte público eficiente y de calidad, con un medio ambiente sano, limpio y acústicamente confortable. Que promueve servicios de salud de excelencia y estilos de vida saludables y donde muestra su compromiso con la participación de la ciudadanía en las decisiones públicas e impulsa estrategias de comunicación, garantizando el acceso universal a la información y la igualdad de oportunidades, y consiguiendo que el final de vida de sus ciudadanos, se produzca en las mejores condiciones de paz y dignidad.

Esta participación se iniciará con la autoevaluación comunitaria por parte de la fundación a la ciudadanía en situación de vulnerabilidad o riesgo de exclusión social en los cinco distritos del municipio y vinculados al proyecto de “Ciudades que Cuidan”. Para tal cometido, se aplicará una vez establecido el calendario o cronograma, la metodología de evaluación y la metodología dinámicamente intersubjetiva que aporta la Fundación Mémora para comprender las carencias y necesidades de la población objeto de estudio, así como, la importancia de la interacción positiva en el proceso, conllevando a la implementación de herramientas de intervención sólidas que hagan hincapié en el bienestar emocional, físico y social de las personas.

La Fundación Memora tutelará esta experiencia, siendo los resultados de ésta de uso exclusivo del ayuntamiento, con el compromiso de aportar las mejoras pertinentes al proyecto que puedan surgir durante su realización.

Esta colaboración del ayuntamiento y la fundación mediante la aplicación en la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria del Proyecto “Ciudades que Cuida”, será la base para obtener el reconocimiento público a través del Sello de Calidad de Ciudad que Cuida, que otorga la Federación Española de Municipios y Provincias.

Segundo.- Compromisos del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria

Por parte del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, la colaboración se concretará en:

1) Apoyar el proyecto y colaborar en su implementación y desarrollo.

2) Apoyar y animar a la realización técnica del proyecto realizado por la Fundación Mémora en la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria.

3) Apoyar el proceso de relaciones con el resto de los agentes y recursos, facilitando el mapa de recursos cuando fuera necesario del territorio y tejido asociativo de la comunidad.

4) Apoyar y facilitar los diferentes espacios de reuniones de relación que se puedan necesitar para conformar la estructura del proyecto Ciudades que Cuidan.

5) Apoyar en el correcto desarrollo el proyecto. 

6) Designar como interlocutor del Ayuntamiento, a un responsable técnico como garante de la efectiva coordinación del programa.

Tercero. - Compromisos de la Fundación Memora

Por parte de la Fundación Memora, la colaboración se concretará en:

1) Aportar los recursos para el desarrollo del proyecto, y que se detallan:

a. Impulsar y facilitar el desarrollo del proyecto.

b. Mejorar el conocimiento y prospección de las categorías e indicadores evaluados. Aportación de elementos metodológicos y organizativos.

c. Presentar y adaptar la documentación de trabajo para la autoevaluación y auto aplicación del sistema de “Ciudades que Cuidan”.

d. Informar constante y adecuadamente la recopilación de datos, aplicación del sistema autoevaluativo y gestión de resultados

e. Formar y actualizar información sobre sello de Calidad de Ciudad que Cuida a los distintos expertos implicados.

f. Sensibilizar sobre la soledad no deseada, final de vida y muerte en soledad.

2) Ofrecer las actuaciones impulsadas por Fundación Memora, siempre que sean necesarias y adecuadas, o impulsar la creación de nuevas, en el caso que se considere necesario, al objeto de ofrecer una respuesta a las necesidades en el marco de los objetivos del proyecto.

3) Generar conocimiento sobre el fenómeno de la soledad, así como instrumentos para la evaluación del proyecto de Ciudades que Cuidan.

4) Designar como interlocutor de la Fundación Mémora, a un responsable técnico como garante de la efectiva coordinación del programa.

Cuarto. - Comisión de Seguimiento

Con el fin de dar cumplimiento a los contenidos del presente convenio, tras su firma, se constituirá una Comisión de Seguimiento con representación de todas las partes firmantes en régimen de paridad. A esta comisión le corresponderán, entre otras funciones las siguientes:

1. Velar por el correcto desarrollo del proyecto:

2. Evaluar el cumplimiento de los objetivos del Proyecto, tanto a nivel cuantitativo como cualitativo.

3. Realizar seguimiento de implementación de la metodología.

4. Resolver las cuestiones que surjan en aspectos relativos a la difusión. 

5. Evaluar el resultado del proyecto y de la colaboración.

6. Todas aquéllas que se desprenden del presente convenio y/o que las partes estimen convenientes.

La Comisión de Seguimiento celebrará al menos una reunión semestral con los profesionales técnicos encargados del desarrollo del convenio, tomando los acuerdos que se consideren oportunos. También y sin perjuicio de lo anterior, se podrán celebrar reuniones que se estimen necesarias a requerimiento de cualquiera de las partes para tratar de aquellos asuntos que, por su urgencia o especificidad, y que no puedan ser demorados hasta la siguiente reunión periódica del mismo. Sus normas de funcionamiento serán las establecidas para los órganos colegiados en el Capítulo II del Título Preliminar de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público.

Los miembros de la comisión darán cuenta del resultado de su gestión a las respectivas instituciones.

Quinto. - Protección de datos de carácter personal

En relación con el tratamiento de los datos de carácter personal, las entidades en el desarrollo de sus correspondientes actividades derivadas del presente convenio, atenderán las disposiciones de obligado cumplimiento establecidas en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y a las normas nacionales que sean de aplicación y en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales.

Sexta. - Principio de Igualdad

El principio de igualdad de trato y oportunidades, la participación equilibrada de mujeres y hombres en todos los ámbitos a los que se refiere el presente convenio, informarán la aplicación del mismo.

Ambas partes procurarán de forma activa la integración de esos principios en las iniciativas que se lleven a cabo en el marco del presente convenio, así como. la ejecución y desarrollo del conjunto de actividades.

Séptima. - Transparencia

Este convenio se somete a lo dispuesto en la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno.

Octava. - Carácter del Convenio

Este convenio tiene carácter administrativo.

La firma de este convenio no implica obligación económica para el Ayuntamiento, puesto que la aportación que efectúa la Fundación Mémora para el desarrollo de este programa, se entenderá como recursos procedentes de sus propios presupuestos y para el cumplimiento de los fines de esta.

El personal dedicado por la Fundación Mémora a la coordinación de este convenio, en ningún caso tendrá vinculación jurídico-laboral con el Ayuntamiento. 

Novena. - Difusión

Las partes se comprometen a impulsar iniciativas de comunicación y difusión del Proyecto "Ciudades que Cuidan", que contribuyan a la sensibilización y a la puesta en valor del trabajo a favor de la prevención y abordaje de las situaciones de soledad no deseada en las personas mayores que se realizará en los cinco distritos del municipio de la Ciudad de Las Palmas de Gran Canaria.

Las partes se comprometen a difundir la colaboración del presente convenio en los documentos, productos y actos de difusión de las actuaciones realizadas en el marco del Proyecto "Ciudades que Cuidan", tanto en actos públicos como privados, y en los canales de comunicación online y offline, empleando el nombre y la imagen definida para el programa y que figuran en el Anexo 1 de este convenio. De igual forma se hará constar expresamente que estas actuaciones se realizan en virtud de la colaboración establecida entre las partes. En todos los elementos de difusión aparecerá la imagen corporativa de las dos instituciones y tendrán que ser previamente aprobadas por las mismas.

Por su parte, la Fundación Memora podrá realizar la difusión que estime conveniente de la colaboración regulada mediante este convenio, previa aprobación del ayuntamiento en lo que se refiere al correcto uso de su imagen corporativa y el uso de sus signos distintivos.

Décima. - Vigencia y prórroga

El presente convenio estará vigente durante cuatro años desde el día de la firma y se podrá prorrogar por un período de hasta dos años adicionales mediante acuerdo escrito de las partes.

Anualmente, se procederá por parte de la concejalía competente en materia de Servicios Sociales del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y de la Fundación Mémora. a la evaluación de la colaboración establecida amparada en el presente Convenio y de los resultados conseguidos. valorando la procedencia de continuar con la colaboración.

Undécima. Cesión

Este Convenio es personal entre las partes y no podrá ser cedido, total o parcialmente, por ninguna de ellas sin el consentimiento por escrito de la otra parte.

Duodécima. -  Causas de resolución anticipada

Serán causas de resolución anticipada del presente Convenio las siguientes:

1. El incumplimiento de cualquiera de sus cláusulas por alguna de las partes. 

2. El mutuo acuerdo de las partes.

3. La denuncia de cualquiera de las partes.

4. La entrada en vigor de disposiciones legales o reglamentarias que impidan su cumplimiento

Decimotercera. - Jurisdicción competente.

El presente Convenio es de naturaleza administrativa, de los previstos en el artículo 47 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, y queda sometido al régimen jurídico de convenios previsto en su Capítulo VI Título Preliminar.

Las discrepancias surgidas sobre la interpretación, desarrollo, modificación, resolución y efectos que pudieran derivarse de la aplicación del presente convenio, deberán solventarse por la Comisión Mixta de Seguimiento regulada en el mismo.

Si no se llegara a un acuerdo, las cuestiones litigiosas serán de conocimiento y competencia del orden jurisdiccional Contencioso-Administrativo, siendo indisponible la competencia derivada de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa, tanto en su carácter objetivo como territorial.

Y en prueba de conformidad y para la debida constatación de todo lo acordado, las partes firman el presente documento, junto con el fedatario interviniente, en la fecha que resulta de las firmas electrónicas incorporadas al mismo.
ANEXO I.

·  Imagen del proyecto por el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria. 
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·  A efectos de difusión del convenio, realización de actos públicos o privados, y canales de comunicación online y offline, irá también acompañado del logo que se expone a continuación, solicitando previamente al ayuntamiento la conformidad de la presentación del formato de difusión.
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·  Imagen del proyecto por la Fundación Mémora.
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POR EL AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA LA CONCEJALA DEL ÁREA DE GOBIERNO DE BIENESTAR SOCIAL, IGUALDAD, CUIDADOS Y SALUD. María del Carmen Vargas Palmés POR LA FUNDACIÓN MÉMORA EL PRESIDENTE D. Santiago de Torres Sanahuja DNI *** EL SECRETARIO GENERAL TÉCNICO DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA Antonio José Muñecas Rodrigo”. 
Segundo. - Autorizar para la firma del Convenio marco de colaboración entre el Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y la Fundación Mémora, para el desarrollo del Proyecto de “Ciudades que Cuidan”, en representación del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, a la concejala de gobierno del Área de Bienestar Social, Igualdad, Cuidados y Salud, doña María del Carmen Vargas Palmés.

Tercero. - Notificar el acuerdo adoptado, en los términos legalmente previstos, a la Fundación Mémora.

Cuarto.- Contra el acto expreso que se le notifica, que es definitivo en vía administrativa, podrá interponer en el plazo de DOS MESES, contados desde el día siguiente al de la recepción de su notificación, RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO ante el Juzgado de lo Contencioso-administrativo de Las Palmas que por turno de reparto corresponda, a tenor de lo establecido en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, Reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa, en concordancia con el artículo 123.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas (LPACAP).

No obstante, con carácter potestativo y previo al recurso contencioso-administrativo, señalado en el párrafo anterior, contra el acto expreso que se le notifica, podrá usted interponer RECURSO DE REPOSICIÓN, ante el mismo órgano que lo ha dictado, en el plazo de UN MES, que se contará desde el día siguiente al de la fecha de la recepción de la presente notificación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 124.1 de la LPACAP.

A tenor del apartado 2 del artículo 124 de la LPACAP, el plazo máximo para dictar y notificar la resolución del recurso será de UN MES; transcurrido dicho plazo sin haberse notificado resolución expresa, de conformidad con el artículo 24.1, párrafo tercero, de la ley referida, se producirá silencio administrativo desestimatorio, y podrá interponer recurso contencioso-administrativo en el plazo de SEIS MESES, computados a partir del día siguiente a aquel en el que el recurso potestativo de reposición debe entenderse desestimado por silencio administrativo.

Todo ello sin perjuicio de cualquiera otra acción o recurso que estimare oportuno interponer para la mejor defensa de sus derechos.

V.- ÁREA DE GOBIERNO DE PRESIDENCIA, HACIENDA, 

MODERNIZACIÓN Y RECURSOS HUMANOS

SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS

07.- Modificación parcial de la Relación de Puestos de Trabajo del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, referida al puesto de trabajo denominado "Jefe de Servicio de Rescate y Salvamento", código RPT "EXT-F-01".
SE ACUERDA
PRIMERO.- Modificar parcialmente la Relación de Puestos de Trabajo del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, aprobada por Acuerdo de la Junta de Gobierno de la Ciudad de fecha 21 diciembre de 2017 (publicado en el BOP núm. 156 de fecha 28 de diciembre de 2017), modificando la Escala-Subescala en la que se clasifica el puesto de trabajo denominado “Jefe de Servicio de Rescate y Salvamento” con código RPT “EXT-F-01”, tipo de puesto núm. 30, perteneciente al Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento contemplado en el Decreto Organizativo de Alcaldía número 44430/2024, de fecha 14 de noviembre, por el que se aprueba la organización administrativa a nivel de servicios del Área de Gobierno de Seguridad, Convivencia y Cultura,  quedando dicho puesto de la RPT en los términos que figura en el Anexo al presente Acuerdo.
SEGUNDO.- Practicar las publicaciones que procedan, para general y público conocimiento.

El contenido íntegro de la presente propuesta de acuerdo con su anexo respectivo, debidamente diligenciado por el secretario general técnico de la Junta de Gobierno de la Ciudad de Las Palmas de Gran Canaria, queda plasmado en el siguiente enlace a la sede electrónica municipal:

http://sedeelectronica.laspalmasgc.es/valDoc/index.jsp?csv=Z3nM9pHU5FGD/D2B2wxPLg==
Junta de Gobierno de la Ciudad de Las Palmas de Gran Canaria. Extracto Acta número 24 de fecha 29-05-2025 (orden 782)
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